

POLITIQUE D'ENTREPRISE

PO-DG-SOCIAL/002

Page 1 sur 3 01/01/2025

POLITIQUE DE GESTION ÉTHIQUE ET RESPONSABLE

1. INTRODUCTION

Le modèle de gestion éthique et responsable de Galletas Gullón, S.A. et de ses sociétés affiliées (ci-après «Galletas Gullón») est basé sur l'engagement de l'organisation et de toutes les personnes qui en font partie pour agir de manière éthique et responsable dans tous les aspects de la vie quotidienne de l'entreprise.

2. CHAMP D'APPLICATION

Cette politique de gestion éthique et responsable s'applique à toute personne morale ayant une relation contractuelle avec Galletas Gullón S.A., en accordant une attention particulière à sa chaîne de valeur.

Toutes les parties prenantes mentionnées dans son Code de conduite.

De la même manière et sans lien direct avec cette politique, Galletas Gullón attend un comportement responsable de toutes ses parties prenantes, indépendamment de la relation qui existe entre les deux parties et rejettera toute pratique pouvant impliquer une violation des droits de l'homme, en appliquant les mesures appropriées selon le groupe d'intérêt.

3. BONNES PRATIQUES

Pour Galletas Gullón, l'éthique et la gestion responsable sont une valeur essentielle pour le bon fonctionnement de l'entreprise, partagée par toute l'organisation et qu'il incombe directement au Conseil d'Administration et au PDG de mettre en œuvre dans la gestion quotidienne, démontrant ainsi notre engagement au-delà de conformité légale.

Le but de notre organisation est de nourrir de manière responsable les gens du monde entier avec nos biscuits santé innovants.

La mission, la vision et les valeurs de l'entreprise sont axées sur l'offre de produits sains et d'être une marque de référence en matière d'alimentation saine, sans perdre l'essence de l'entreprise – tradition, proximité, transparence et engagement envers l'environnement.

Cette politique vise à établir les principes de base et le cadre général d'action pour la gestion des pratiques de responsabilité d'entreprise assumées par l'entreprise et à servir de base pour l'intégration de la gestion éthique et responsable dans le modèle d'entreprise de Galletas Gullón et dans sa stratégie.

Les principes de Galletas Gullón en termes de gestion éthique et responsable répondent aux besoins et aux attentes des parties prenantes :



POLITIQUE D'ENTREPRISE

PO-DG-SOCIAL/002

Page 2 sur 3 01/01/2025

POLITIQUE DE GESTION ÉTHIQUE ET RESPONSABLE

- Consommateur : garantir que nous mettons à votre disposition des produits de qualité, sûrs et qui contribuent à favoriser votre santé grâce au développement d'une gamme de produits adaptés à un régime et à des habitudes de vie saines. Nous travaillons pour vous fournir toujours la meilleure information et formation nutritionnelle.
- Client : nous voulons être un allié dans le développement de votre activité commerciale, en fournissant des produits avec la qualité et le prix appropriés qui les rendent attrayants pour les consommateurs.
- Employé : nous misons sur la création d'emplois de qualité, l'amélioration de la formation, le développement professionnel de l'employé et la mise en place de mesures de prévention pour assurer sa sécurité et sa santé.
- ✓ Fournisseur et chaîne d'approvisionnement : collaborer avec les fournisseurs pour améliorer la communication, garantir le respect des droits de l'homme et être coresponsable dans la gestion environnementale. Rechercher des améliorations productives, l'innovation, la qualité et l'efficacité dans la chaîne d'approvisionnement.
- ✓ Citoyen: nous soutenons des initiatives qui favorisent la connaissance, l'amélioration et le respect de notre environnement. Nous nous engageons au développement socioéconomique et à la protection de l'environnement des régions où nous développons notre activité.
- ✓ Actionnaire : nous appliquerons les règles de bonne gouvernance et nous nous engageons à travailler pour répondre aux attentes que vous avez placées dans notre entreprise.
- ✓ Administrations publiques : Gullón ne tentera jamais d'influencer indûment un organisme ou un représentant de l'administration publique dans le but de produire un résultat favorable à Gullón. La société fournira de manière transparente les informations pertinentes aux organismes gouvernementaux correspondants dans chaque cas.

Dans le cadre de cette politique de gestion éthique et responsable, Galletas Gullón s'engage à communiquer les objectifs fixés par l'entreprise dans le Plan directeur d'entreprise responsable, les actions développées pour les atteindre et rendre compte des résultats obtenus. De même, le Comité d'entreprise responsable et l'équipe de direction s'engagent à diffuser cette politique de gestion et le Plan directeur d'entreprise responsable auprès de toutes les parties prenantes.

L'un des principaux canaux de diffusion est le site web de l'entreprise www.gullon.es

Toute plainte relative à l'application de la présente politique doit être adressée par l'intermédiaire du canal des plaintes, bien qu'elles puissent être soumises par d'autres procédures et seront acheminées par ce canal. Le dénonciateur de bonne foi est assuré de ne pas subir de représailles, sa confidentialité et son anonymat étant garantis s'il le souhaite.

De même, cette procédure doit être utilisée s'il existe un soupçon fondé de non-respect des dispositions de la présente Politique, du Code de conduite ou de toute autre procédure établie par Galletas Gullón.

Afin de disposer d'un canal de communication universel avec les parties prenantes de Galletas Gullón, un espace a été mis à la disposition du public sur son site web pour partager de manière sécurisée, anonyme et efficace tout comportement violant l'intégrité humaine, le code de conduite de Galletas Gullón ou toute autre action susceptible de violer l'un des principes ou accords dont Galletas Gullón fait partie.



POLITIQUE D'ENTREPRISE

PO-DG-SOCIAL/002

Page 3 sur 3 01/01/2025

POLITIQUE DE GESTION ÉTHIQUE ET RESPONSABLE

Accès : Canal de signalement (gullon.es)

Galletas Gullón dispose également d'un Code de conduite qui exprime les principes généraux qui définissent notre culture d'entreprise, ainsi que les normes fondamentales de comportement qui doivent régir les relations avec nos différents partenaires.

La direction de Galletas Gullón soutiendra, encouragera et promouvra les mesures nécessaires pour favoriser le développement des objectifs fixés par le Comité de l'entreprise responsable, et fournira les ressources et la formation nécessaires pour atteindre cet objectif et garantir le succès du Plan directeur de l'entreprise responsable.

4. ENGAGEMENT DE LA DIRECTION

Cette déclaration a été révisée et approuvée par le Conseil d'administration de Galletas Gullón S.A. le 1er janvier 2025.

Juan Miguel Martínez Gabaldón Président et directeur général de Galletas Gullón